
 

 

 
 

Ata da 3ª REUNIÃO DO GABINETE DISTRITAL 
Distrito LD-1 AL 2025/ 2026 

PONTA GROSSA - PR 

 

 
Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, nas dependências 

Salão de Eventos Famiglia Zaparolli situado à Av. Visconde de Mauá, 1166 - Oficinas – PONTA 

GROSSA - Paraná –  ocorreu a 3ª Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LD-1 do Ano Leonístico 

2025/2026. Às oito horas e trinta minutos o CL Hiliano Hein do Lions Clube Dois Vizinhos iniciou 

a composição da mesa diretora chamando o DG Valdir Michels – Governador do Distrito LD-1 

,CaL Leandre Dalponte do LC Batel, Secretaria de Estado da Mulher, Igualdade Racial e 

Pessoa Idosa do Paraná;  CL PCC Idercildo José Thomé – Lider Jurisdicional da área III para 

LCIF; IPDG Kleber Gonçalves – Past Governador Imediato; CL Alessandro Rubim de Campos 

- I VDG do Distrito LD1, CaL Renilda Soares Fernandes  - II VDG do distrito LD1, CaL PDG 

Marilu Goulart – PRESIDENTE DO COMITÊ DE HONRA, Presidente Divisão C; CL Fernando 

Misato – Presidente da Região Leste;  CL João Batista Vargas de Figueiredo – Secretário 

Distrital,  CLEO – Pietra de Carvalho – Presidente do Distrito LEO LD1.  Para a mesa de 

Extensão foram convidados  Cal Clélia Michels – esposa do Governador DG Valdir Michels,  

CaL Claudia Campos – esposa do I VDG CL Alessandro Rubim de Campos, CL José Antonio 

– Esposo da II VDG CaL Renilda Fernandes, CaL Miriam Liliani de Leon Figueiredo – esposa 

do secretário Distrital CL João Batista Vargas de Figueiredo;  Em seguida o DG Valdir Michels, 

invocando a Deus pela grandeza da pátria e pela paz universal, declarou aberta a 3ª Reunião 

do Gabinete Distrital. Convidou a CaL Clélia do Lions Clube de Guarapuava Lobo Guará, para 

fazer a Invocação a Deus., solicitou um minuto de silêncio pelos falecimentos da Cal Nilda de 

Oliveira Melito do Lions Clube Cascavel em 30 Nov 25; CL Manoel Armando Schier do LC 

Curitiba Portão em 02 Dez 25 e CL João Raul D’Avila Wengerkiewicz do LC Cascavel Serviços 

em 13 Dez 25.   Na sequência convidou a todos para acompanhar à execução do Hino Nacional.  

Para fazer a Saudação a Bandeira Nacional convidou o CL Joel Lobo assessor de Civismo e 

Patriotismo do Distrito LD-1, do LC  Curitiba Portão. Solicitou ao secretário distrital CL João 



 

 

Batista  para a verificação de quórum, que conforme cadastro presencial, confirmou quórum 

para o início dos trabalhos da 3ª Reunião do Gabinete Distrital do Distrito LD1, AL 2025/ 2026.  

Em seguida nomeou o CL Hiliano Hein do Lions Clube Dois Vizinhos para atuar como Mestre 

de Cerimônias da 3º RGD, que após ter sido nomeado, na sequencia o LC Hiliano Hein 

convidou a PDG CaL Marilu do LC Ponta Grossa Cruzeiro do Sul para fazer uso da palavra em 

nome de todos clubes de Ponta Grossa; em seguida o CL Fernando Misato do LC Curitiba Batel 

e presidente da Região Leste  foi convidado a fazer seu pronunciamento;  Como primeiro ato, 

o DG Valdir Michels de imediato passou a leitura, discussão e votação da ata da 2ª Reunião do 

Conselho Distrital realizada na cidade de Coronel Vivida na data de 08 de novembro de 2025. 

Solicitando a palavra a PDG CaL Lis, do Lions Clube Curitiba Jardim Social, propôs a dispensa 

da leitura dela, levando em consideração o fato do texto da referida ata ser do conhecimento 

de todos através da divulgação pelas redes sociais do Distrito e envio para todos os Clubes.  O 

DG Valdir Michels colocou a proposta em discussão, não havendo manifestação, colocou em 

votação a proposta da dispensa da leitura, aprovada a dispensa da leitura. Colocou o conteúdo 

da ata para aprovação, não havendo manifestação pelos membros deliberativos, declarou 

aprovada a referida ata.  DG Valdir Michels de imediato passou a leitura, discussão e votação 

da ata Extraordinária do Gabinete Distrital realizada na cidade de Guarapuava na data de 28 

de janeiro de 2026. O DG explicou a nessidade de ter feito a ata extraordinária e a seguir o DG 

Valdir Michels colocou o conteúdo da ata para aprovação, não havendo manifestação pelos 

membros deliberativos, declarou aprovada a referida ata;  Logo em seguida foram nomeados 

os comitês técnicos para a apreciação das proposições apresentadas na reunião:  COMITÊ DE 

PROPOSIÇÕES: Presidente – PDG CL Flávio Pires Gonçalves LC Assis Chateaubriand, 

membros:  Secretária CaL Nilva Anzeliero Alves, do Lions Clube Clevelândia, Relator:  CL 

Gilceu Suliani, do Lions Clube Ponta Grossa Pitangui. COMITÊ DE ESTATUTOS E 

REGULAMENTOS:  Presidente – PDG Waldir Wessler do Lions Clube Laranjeiras, membros: 

Secretária: CaL Umbelina G Ribeiro, do Lions Clube Ponta Grossa Cruzeiro do Sul e Relator: 

CL Juliano Koga Koslosky do Lions Clube Palmeira; COMITÊ DE FINANÇAS: Presidente – 

IPDG CL Kleber Gonçalves, do Lions Clube São Miguel do Iguaçu.  membros: Secretário:   CL 

Gustavo Pessini do Lions Clube Medianeira, Relator: Gilmar Malacarne do Lions Clube Toledo 

Cidade. Como não foram apresentadas proposições para serem analisadas pelos comitês 



 

 

Técnicos, de Proposições e de Estatutos e Regulamentos, solicitou a supressão da leitura das 

atas e informou que as mesmas serão parte integrante dessa RGD. Colocou em votação a 

supressão da leitura das atas dos comitês Técnicos, de proposições, e de estatutos e 

regulamentos pelos membros liberativos, os que aprovam a supressão permaneçam como 

estão, os que forem contrários que se manifestem. Sem manifestação foi aprovada a supressão 

da leitura das atas e seus conteúdos dos comites de Estatuto e Regulamentos e de 

Preposições.  A seguir foi apresentado a ata pelo Comitê de Finanças, PDG Kleber Gonçalves, 

CL Gustavo Pessini e CL Gilmar Malacarne sobre análise da preposição sobre Revisão das 

Normas de Elaboração e Execução Orçamentária – do Distrito LD1,  conforme ata do comitê 

de Finanças anexa, sendo favorável à aprovação da revisão dos percentuais e das adequações 

normativas propostas; o DG Colocou em votação a ata do Comitê Técnico de Finanças pelos 

membros liberativos, os que aprovam  permaneçam como estão, os que forem contrários que 

se manifestem. Houve manifestação do PPC CL Thomé solicitando explicações sobre o que foi 

proposto de revisão orçamentária e a PDG CaL Lis explicou o que foi proposto para poder fazer 

o novo orçamento do proximo AL;  foi aprovada a  ata e seus conteúdos do Comitê de Finanças. 

Em seguida foi lida a segunda ata Comitê Técnico de Finanças pelos membros deliberativos 

sobre remanejamento de verbas do orçamento para custeio de despesas relacionados ao 

evento FOLEOBRAS 2026; o DG explicou o motivo de ter realizado o uso do Fundo de Reserva, 

em seguida o DG Colocou em votação a ata do Comitê Técnico de Finanças pelos membros 

liberativos, os que aprovam  permaneçam como estão, os que forem contrários que se 

manifestem, foi aprovada a  ata e seus conteúdos do Comitê de Finanças;  a seguir o PDG 

Waldir Wessler apresentou uma matéria e video sobre a catástrofe ocorrida em Rio Bonito do 

Iguaçu; Dando continuidade aos trabalhos da reunião, o DG Valdir Michels fez pronunciamento.  

Na sequência, o CL João Batista - Secretário Distrital, foi convidado a apresentar os relatórios 

da secretária distrital do 2º Trimestre 25/26, após a apresentação DG Valdir Michels colocou 

em discussão e votação o relatório no qual foi aprovado por unanimidade pelos membros 

deliberativos.  Dando continuidade o CL João Batista Vargas de Figueiredo – Secretário distrital 

foi convidado para apresentação do Relatório da Tesouraria referente ao 2º trimestre AL 25/26, 

após apresentação da tesouraria, a seguir foi  apresentado  pela Comissão de Finanças e 

Auditoria o parecer  sobre o relatório da tesouraria referente ao 2º trimestre AL 25/26;  o DG 



 

 

Colocou em discução e votação  o relatório da Tesouraria do 2º trimestre AL 25/26, e a ata da 

Comissão de  Finanças e Auditoria relativo ao relatório da Tesouraria do 2º trimestre AL 25/26 

pelos membros deliberativos, os que aprovam  permaneçam como estão, os que forem 

contrários que se manifestem. Sem manifestação foi aprovado o relatório  da tesouraria 

referente ao 2º trimestre AL 25/26 e a ata da  Comissão de  Finanças e Auditoria relativo ao 

relatório da tesouraria referente ao 2º trimestre AL 25/26; a seguir o CL Hiliano chamou o CL 

Leandro do Lions Clube de Castro para apresentação do tema Visão; na sequência  o  IPDG 

CL Kleber Gonçalves fez apresentação do trabalho de Tema Tampinhas do Bem; após a Cal 

Cleusa Bohn Specht apresentou trabalho com tema Camp Capivara – Programa de Educação 

em Diabetes e Promoção da Autonomia para Adolescentes com Diabetes Mellitus Tipo 1; Após 

as apresentações o DG Valdir Michels encerrou a primeira parte da reunião, dando início ao 

intervalo para coffee break.  Em seguida,  teve início a segunda plenária onde a Cal Cleusa 

Bohn Specht respondeu questionamentos,  a seguir teve o pronunciamento da CaL Leandre 

Dalponte do LC Batel, Secretaria de Estado da Mulher, Igualdade Racial e Pessoa Idosa do 

Paraná, dando enfase no assunto da violencia contra a mulher transmitiu informações sobre o 

combate ao feminicidio no Estado do Paraná e se colocou a disposição na Câmara Federal; 

Logo após o DG Valdir Michels procedeu a escolha e homologação do local da realização da 

4ª Reunião do Gabinete Distrital do AL 2025/2026 e da 65ª Convenção em homenagem ao PPC CL 

JOÃO PÉRICLES GOULART que será realizada nos dias 10 e 11 de abril de 2026, onde o Lions 

Clube Guarapuava através do PDG CL Waldir Wessler do Lions Clube de Laranjeiras do Sul  

que transmitiu um video sobre a cidade de Guarapuava e apresentou a cidade e o interesse do LC 

Guarapuava Lobo Guará em realizar o evento. A candidatura foi colocada em discussão e não 

havendo manifestação foi colocado para votação no qual foi aprovado a cidade de Guarapuava 

para sediar a 4ª RGD  e a 65ª Convenção em homenagem ao PPC CL JOÃO PÉRICLES GOULART 

nos dias 10 e 11 de abril de 2026; dando continuidade a CaL Liu Um Rigo do Lions Clube Batel 

fez uma apresentação sobre o LCIF; a seguir o CL Gilmar Malacarne do Lions Clube Toledo 

Cidade  falou sobre o tema você mais um a doação que transforma vida, campanha para 

arrecadar doações para o LCIF; na sequencia o PDG CL Claudio Rigo fez uso da palavra para 

falar sobre o tema de aumento de associados do Distrito LD1; aconteceu a entrega de 

premiações do Concurso Cartas da Paz pela CaL Viviane Semim do LC Laranjeiras do Sul; 



 

 

sendo o 3º lugar ao LC de Assis Chateaubriand; 2º lugar ao LC  Marechal Candido Rondon e 

o 1º lugar ao LC Entre Rios do Oeste;   CaL Janete do Lions Clube de Assis Chateaubriand fez 

uso da palavra para falar sobre o concurso de fotografia e convidou para o lançamento do Livro 

do projeto nas ondas da leitura na cidade de Marechal Candido Rondon  e falou também sobre 

o concurso de redação sobre o prazo e transmitiu os agredecimentos ao Governador da CaL 

Anneise por ter ajudado com os quites terem chegado aos clubes do Distrito e o empenho de 

todos os Clubes; a seguir o CL Joel Lobo assessor de Civismo e Patriotismo do Distrito LD-1, 

do LC  Curitiba Portão, o PDG CL Marco Túlio e o CL Ítalo para falar sobre a vitrine dos Leões; 

a Presidente do Distrito LEO, CLEO Pietra de Carvalho fez uso da palavra; Dando continuidade 

fez o uso da palavra  os dirigentes leonísticos, o CL Gustavo Pessini do Lions Clube de 

Medianeira, assessor GAT para falar sobre aumento de Clubes no Distrito LD1; Em seguida 

fez uso da palavra o PDG Flávio Pires Gonçalves coordenador GMT sobre a meta 1.5 de 

aumento de associados e solicitou um aumento de dois associados por clube; a seguir o CL 

Altevir do Lions Clube Jardim Social fez uso da palavra se colocando a disposição para 

concorrer a função de 2º VGD no próximo AL, concorrendo na próxima convenção, a PDG CaL 

Lis usou a palavra para dar o apoio a candidatura do CL Altevir; a seguir a 2ª VGD CaL Renilda 

Soares Fernandes Segunda vice-governadora do Distrito LD1; seguindo as apresentações foi 

feita a apresentação do 1º  VGD CL Alessandro Rubin de Campos Primeiro Vice-governador 

do Distrito LD1; o IPPC CL Thomé fez uso da palavra para falar sobre o Titulo Melvin Jones, 

seguindo a programação foi feito o sorteio de um título de Melvin Jones entre os presentes na 

3ª RGD conforme assinatura em livro de presença. Foi solicitado aos companheiros da 

comissão CL Gustavo Pessini, CaL Janete P.P. Gonçalves, PPC CL Claudio Rigo, PDG CaL 

Liu Rigo,   e PDG CaL Marilu para dar seguimento ao sorteio, lido  e explicado a forma do 

sorteio iniciou-se com o seguinte sorteado CaL Terelis Pereira do Lions Clube Palmeira. 

Entrega de prêmios de excelencia de clubes AL 24/25 ao Clubes Foz do Iguaçu Cataratas, 

Medianeira, Ponta Grossa Pitangui; Em seguida o CL Hiliano Hein agradeceu a honra de ter 

atuado como Mestre de Cerimônias e devolveu o medalhão símbolo da função ao governador, 

que agradeceu a brilhante atuação. Em seguida o Governador agradeceu a todos que de forma 

direta ou indiretamente contribuíram com a organização e brilhantismo da reunião e pela 

participação de todos nesta 3ª RGD. Solicitou que em uníssono fizessem a oração pelo Brasil 



 

 

e saudassem o Pavilhão nacional com uma salva de palmas, assim, e às 14:00 horas  declarou 

encerrada a 3ª Reunião do Gabinete Distrital e eu, João Batista Vargas de Figueiredo, 

Secretário do Distrito LD1, lavrei a presente ata que após ser lida e aprovada será assinada por 

mim e pelo Governador do distrito LD1 Valdir Michels. 
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